



**Broj: 02-50-1-16-13/07
Sarajevo: 25.2.2008. godine**

**ZAPISNIK
13. sjednice Doma naroda
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine,
održane 25.2. 2008.godine**

Sjednica je počela sa radom u 16,40 minuta

Sjednicom je predsjedao Mladen Ivanić, prvi zamjenik predsjedatelja Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH.

Na 13. sjednici nazočilo je 14 izaslanika.

Izaslanik Sulejman Tihić je opravdao odsustvo.

Osim izaslanika, na sjednici Doma naroda bili su predstavnici Vijeća ministara BiH, međunarodnih organizacija i sredstava javnog priopćenja.

Dom naroda jednoglasno je usvojio sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog zakona o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza za 2008. godinu, drugo čitanje, predlagatelj Zastupnički dom.

Ad.1. Prijedlog zakona o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza za 2008. godinu, drugo čitanje, predlagatelj Zastupnički dom

Predsjedatelj je u uvodnoj napomeni rekao da je nadležno povjerenstvo prihvatila Prijedlog zakona u predloženom tekstu i da nije bilo amandmana.

U raspravi o ovoj točki dnevnog reda sudjelovali su: Dušanka Majkić i Slobodan Šaraba. Nova 3.amandmana podnio je izaslanik Slobodan Šaraba.

Poslije rasprave pristupilo se glasovanju o amandmanima. Nijedan amandman nije dobio većinu. Rezultati glasovanja o amandmanima su sljedeći:

Amandman 1. – „za“ 2, „protiv“ 12.

Amandman 2. - „za“ 1, „protiv“ 13.

Amandman 3. - „za“ 1, „protiv“ 13.

Nakon glasanja o amandmanima, Dom naroda je s 13 glasova „za“ i 1. glasom „protiv“ usvojio Zakon o Proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2008. godinu u istovjetnom tekstu kao i Zastupnički dom.

Dom naroda jednoglasno usvojio sljedeće zaključke:

- 1) Dom naroda obvezuje Ministarstvo finacija i trezora BiH da iz proračunske rezerve izdvoji potrebna sredstva za programe izgradnje laboratorije za kalibraciju u iznosu od 220.000,00 KM te za potporu Agencije za ravnopravnost polova BiH pri Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice BiH u iznosu od 100.000,00 KM.
- 2) Zadužuje se Vijeće ministara BiH da uradi program/plan aktivnosti na rješavanju smještaja institucija BiH kako bi se umanjili troškovi zakupa.

Sjednica je okončana u 16,50 minuta.

Sastavni dio ovoga Zapisnika čini neautorizirani transkript 13. sjednice Doma naroda.

TAJNIK
DOMA NARODA
Marin Vukoja, v.r

PRVI ZAMJENIK
PREDSJEDATELJA
DOMA NARODA
dr. Mladen Ivanić, v.r